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در این گروه از بدو تشکیل تاکنون 119 عنوان 

کتاب درسی، کمک درسی و مبنایی منتشر 

شده و علاوه بر کتاب‌های در دست تدوین، 

تعدادي نیز در مراحل مختلف آماده‌سازی 

پیش از انتشار قرار دارد. 

فلسفه و کلام



183183

فلسفه و کلام

12. کد کتاب :  443
افول امپراتوری فرویدی 

هانس جی. آیسنک / مترجم : دکتر یوسف کریمی 
چاپ اول ، ١٣٧٩ 

264 صفحه / قیمت : ٧٠٠٠  ریال
شابک : 964-459-460-6

10. کد کتاب :  341
چیستی علم: درآمدی بر مکاتب علم‌شناسی فلسفی 

آلن اف. چالمرز / مترجم : دکتر سعید زیباکلام
چاپ بیستم ، 1402/ چاپ اول ، 1378
228 صفحه / قیمت : 1040000  ریال

شابک : 978-964-459-342-0

3. کد کتاب :  61 
از اگوستن تا گالیله )جلد اول(: علم در قرون وسطی 

آ. سی. کرومبی / مترجم : احمد آرام
چاپ اول ، 1372 

333 صفحه / قیمت : ١٧٠٠  ریال / این کتاب دیگر چاپ نمی‌شود
شابک : 964-459-061-9

2. کد کتاب :  41 
تاریخ علم 

دامپی یر / مترجم :  عبدالحسین آذرنگ 
چاپ یازدهم ، 1398/ چاپ اول ، 1371

760 صفحه / قیمت : 500000 / چاپ دوم با اصلاحات، 
چاپ ششم ویراست 3 

شابک : 978-964-530-538-1

1. کد کتاب :  17
برگزیده متون فلسفی 

محسن جهانگیری 
چاپ دوازدهم ، 1398/ چاپ اول ، 1368

220 صفحه / قیمت : 190000  ریال/ چاپ سوم با تجديد نظر
شابک : 978-600-02-0258-3

7. کد کتاب :  260 
درآمدی تاریخی به فلسفه علم 

جان لازی / مترجم : دکتر علی پایا
چاپ دهم ، 1398/ چاپ اول ، 1377

628 صفحه / قیمت : 410000  ریال/ چاپ هشتم، ویراست 
جدید با تجدید نظر و اضافات 

شابک : 978-600-02-0291-0

6. کد کتاب :  169
فلسفه در قرن بیستم 

ژان لاکوست / مترجم : دکتر رضا داوری اردکانی
چاپ دوازدهم ، 1398/ چاپ اول ، 1375

244 صفحه / قیمت : 160000  ریال
شابک : 978-964-459-169-3

9. کد کتاب :  314
مبانی منطق 

دکتر محمدعلی اژه‌ای
چاپ هفدهم ، 1398/ چاپ اول ، 1377

224 صفحه / قیمت : 150000  ریال
شابک : 978-600-02-0193-7

8. کد کتاب :  302
مبانی منطق جدید 
دکتر لطف‌ا... نبوی

چاپ چهاردهم ، 1402/ چاپ اول ، 1377
208 صفحه / قیمت : 1040000  ریال / چاپ ششم با اصلاحات

شابک : 978-964-459-302-4

4. کد کتاب :  112
از اگوستن تا گالیله )جلد دوم(: علم در اواخر قرون وسطی 

و اوایل قرون جدید )قرن سیزدهم تا هفدهم( 
آ. سی. کرومبی / مترجم : احمد آرام

چاپ دوم ، ١٣٨٢/ چاپ اول ، 1373
472 صفحه / قیمت : ٢١٥٠٠  ریال / این کتاب دیگر چاپ نمی شود

شابک : 964-459-112-7

5. کد کتاب :  104
پدیدارشناسی چیست؟ 

آندره دارتیگ / مترجم : دکتر محمود نوالی
چاپ یازدهم ، 1399/ چاپ اول ، 1373

204 صفحه / قیمت : 230000  ریال
شابک : 978-600-02-0075-6

11. كد كتاب :  377
آشنايي با علوم اسلامي: كلام، فلسفه و عرفان 

رضا برنجكار
چاپ پانزدهم ، 1401/ چاپ اول ، 1378

184 صفحه / قيمت : 920000  ريال
شابک : 978-964-459-392-5
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13. کد کتاب :  447 
منطق کاربردی 

علی‌اصغر خندان 
چاپ شانزدهم ، 1401/ چاپ اول ، 1379

388 صفحه / قیمت : 1360000 ریال/ چاپ سوم با تجديد نظر
شابک : 978-964-530-777-4

15. کد کتاب :  493
مختارات من نصوص الفلسفة الاسلامیه 

الدکتور غلامحسین ابراهیمی دینانی، الدکتور احمد احمدی 
چاپ اول ، ١٣٨٠ 

184 صفحه / قیمت : ٥٠٠٠  ریال
شابک : 964-459-523-8

14. کد کتاب :  452
غربی‌سازی جهان: اهمیت، وسعت و حدود حرکت به سوی 

یکپارچگی جهان 
سرژ لاتوشه  / مترجم: فرهاد مرید مشتاق‌صفت 

چاپ دوم ، 1393/ چاپ اول ، ١٣٧٩ 
188 صفحه / قیمت : 45000  ریال
شابک : 978-964-459-470-0

16. کد کتاب :  500
نقد تفکر فلسفی غرب: از قرون وسطی تا اوایل قرن حاضر 

اتین ژیلسون / مترجم : دکتر احمد احمدی 
چاپ نهم ، 1399/ چاپ اول ، 1380

276 صفحه / قیمت : 850000  ریال / چاپ هفتم با اصلاحات
شابک : 978-600-02-0019-0

19. کد کتاب :  573
جستارهایی در کلام جدید 

محمد محمدرضایی و دیگران 
چاپ چهارم ، 1394/ چاپ اول ، ١٣٨١ 

404 صفحه / قیمت : 130000  ریال
شابک : 978-600-02-0208-8

18. کد کتاب :  563
فلسفه علم در قرن بیستم 

دانالد گلیس / مترجم : دکتر حسین میانداری 
چاپ هشتم ، 1402/ چاپ اول ، 1381
296 صفحه / قیمت : 1480000  ریال

شابک : 978-964-459-595-0

23. کد کتاب :  766
نگاه اخلاقی درآمدی به فلسفه اخلاق 

دیوید مک ناتن / مترجم : دکتر حسین میانداری 
چاپ سوم ، 1395/ چاپ اول ، ١٣٨٣ 
304 صفحه / قیمت : 950000  ریال

شابک : 978-600-02-0387-0

22. کد کتاب :  753
تاریخ فلسفه در قرون وسطی و رنسانس 

دکتر محمد ایلخانی 
چاپ یازدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1382
592 صفحه / قیمت : 2960000  ریال

شابک : 978-600-02-0452-5

21. کد کتاب :  751
شرح اصول فلسفه دکارت و تفکرات مابعدالطبیعی 

اسپینوزا / مترجم :  دکتر محسن جهانگیری 
چاپ هفتم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٢ 

300 صفحه / قیمت : 1500000 ریال/ چاپ دوم با اصلاحات
شابک : 978-964-459-789-3

24. کد کتاب :  856
مبانی عرفان نظری 

دکتر سعید رحیمیان 
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٣ 

292 صفحه / قیمت : 1460000  ریال/ چاپ دوم با تجديد نظر 
و چاپ نهم با اصلاحات

شابک : 978-600-02-2528-5

17. كد كتاب :  529
كتابشناسي گزيده توصيفي فلسفه و كلام اسلامي 

مليحه صابري نجف‌آبادي
چاپ اول ، ١٣٨٠ 

128 صفحه / قيمت : ٤٠٠٠  ريال / این کتاب دیگر چاپ نمی‌شود
شابک : 964-459-552-1

20. کد کتاب :  618
تأملات در فلسفه اولی 

رنه دکارت / مترجم :  دکتر احمد احمدی 
چاپ هفدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1381

120 صفحه / قیمت : 600000  ریال
شابک : 978-964-459-653-7

گزیده
بر

ویقی
تش

ویقی
تش
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36. كد كتاب :  1139
درآمدي بر فلسفه دين )ويراست دوم( 

برايان ديويس / مترجم : دكتر مليحه صابري نجف‌آبادي
چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، 1386

292 صفحه / قيمت : 1460000  ريال
شابک : 978-964-530-215-1

30. کد کتاب :  1075
منطق: معیار تفکر 

دکتر سیدمحمد حکاک 
چاپ ششم ، 1401/ چاپ اول ، 1385

424 صفحه / قیمت : 1490000  ریال
شابک : 978-964-530-137-6

27. کد کتاب :  1029
درآمدی بر نظام حکمت صدرائی )جلد اول( 

عبدالرسول عبودیت 
چاپ نهم ، 1398/ چاپ اول ، 1385

400 صفحه / قیمت : 340000  ریال
شابک : 978-964-530-080-5

25. کد کتاب :  888
معرفت‌شناسی اجتماعی )طرح و نقد مکتب ادینبورا( 

دکتر سعید زیباکلام 
چاپ دوم ،‌ 1389/ چاپ اول ، ١٣٨٤ 
352 صفحه / قیمت : 40500  ریال
شابک : 978-964-459-936-1

26. کد کتاب :  1018
فلسفه اخلاق در تفکر غرب از دیدگاه السدیر مک اینتایر 

دکتر حمید شهریاری 
چاپ چهارم ، 1398/چاپ اول ، ١٣٨٥ 
460 صفحه / قیمت : 300000  ریال

شابک : 978-964-530-067-6

28. کد کتاب :  1134
درآمدی به نظام حکمت صدرائی )جلد دوم( 

عبدالرسول عبودیت 
چاپ هفتم ، 1398/ چاپ اول ، 1386
336 صفحه / قیمت : 290000  ریال

شابک : 978-964-530-210-6

35. كد كتاب :  1124
سيري اجمالي در انديشه‌هاي كلامي معتزله و اشاعره 

دكتر سيداسعد شيخ‌الاسلامي
چاپ ششم ، 1398/ چاپ اول ، 1386
272 صفحه / قيمت : 240000  ريال

شابک : 978-964-530-196-3

34. کد کتاب :  1097
فلسفه مشاء: با تکیه بر اهم آراء ابن سینا 

دکتر محمد ذبیحی 
چاپ هشتم ، 1398/ چاپ اول ، 1386
480 صفحه / قیمت : 410000  ریال

شابک : 978-964-530-168-0

32. كد كتاب : 1731
فرهنگ‌نامه تاریخی مفاهیم فلسفه )جلد دوم(: گزیده‌ای از 

مفاهیم در مابعدالطبیعه
زهرا بهفر، پرستو خانبانی، ماریا ناصر

چاپ اول ، 1393
328  صفحه / قيمت : 140000  ريال

شابک : 978-964-530-945-7

29. كد كتاب : 1642
درآمدی به نظام حکمت صدرائی )جلد سوم(: انسان‌شناسی  
عبدالرسول عبودیت                                                                                                                              

چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، 1391
464  صفحه  قيمت : 2320000  ريال

شابک : 978-964-530-828-3

31. کد کتاب :  1081
فرهنگ‌نامه تاریخی مفاهیم فلسفه )جلد اول( 

گزیده‌ای از مفاهیم در مابعدالطبیعه 
یوآخیم ریتر  و دیگران / سر ویراستار: دکتر محمدرضا حسینی بهشتی     

چاپ پنجم ، 1400/ چاپ اول ، ١٣٨٦ 
484 صفحه / قیمت : 750000  ریال

شابک : 978-964-530-148-2

گزیده
بر

گزیده
بر

گزیده
بر

گزیده
بر

گزیده
بر

گزیده
بر

33. كد كتاب : 2070
فرهنگ‌نامه تاریخی مفاهیم فلسفه )جلد سوم(: گزیده‌‌ای از 

مفاهیم در مابعد‌الطبیعه(
یوآخیم ریتر  و دیگران / سر ویراستار: دکتر محمدرضا حسینی بهشتی                                                        

چاپ اول ، 1396
412  صفحه / قيمت : 330000  ريال

شابک :  978-600-02-0438-9
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40. كد كتاب :  1213
فلسفه اشراق 

دكتر حسن معلمي
چاپ ششم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨٧
168 صفحه / قيمت : 150000  ريال

شابک : 978-964-530-291-5

41. کد کتاب :  1222
جامعه‌شناسي اثبات رياضي 
غلامحسين مقدم حيدري  

چاپ اول ، ١٣٨7 
156 صفحه / قیمت : 14500  ریال
شابک : 978-964-530-300-4

42. کد کتاب :  1267
فلسفه مقدماتي: برگرفته از آثار استاد شهيد مرتضي مطهری

عبدالرسول عبوديت 
چاپ هفتم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨7 

456 صفحه / قیمت : 450000  ریال / چاپ پنجم ویراست 2
شابک : 978-964-411-793-0

43. کد کتاب :  1310
بن لايه‌هاي شناخت
دكتر احمد احمدي  

چاپ چهارم ،1396/ چاپ اول ، ١٣٨8 
220 صفحه / قیمت : 100000  ریال

شابک : 978-964-530-401-8

46. كد كتاب : 1339
خطوط کلی حكمت متعاليه: برگرفته از كتاب درآمدي به 

نظام حكمت صدرايي
عبدالرسول عبوديت

چاپ ششم ، 1396/ چاپ اول ، 1389
248  صفحه / قيمت : 110000  ريال / چاپ سوم با تجدید نظر

شابک : 978-964-530-931-0

47. كد كتاب :  1340
كلام )١( 

دكتر محمد سعيدي‌مهر
چاپ چهارم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨9
364 صفحه / قيمت : 310000  ريال

شابک : 978-964-530-437-7

45. کد کتاب :  1337
كلام جديد

دكتر حسن يوسفيان  
چاپ نهم ، 1401/ چاپ اول ، ١٣٨9 

452 صفحه / قیمت : 1590000  ریال
شابک : 978-964-530-432-2

39. کد کتاب :  1175
مباني اخلاقي

جورج ادوارد مور / مترجمان :  غلامحسين توكلي، علي عسگري 
يزدي

چاپ ششم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨8 
416 صفحه / قیمت : 360000  ریال

44. كد كتاب :  1332
كلام اسلامي: توحيد، صفات و افعال الهي )بر اساس كتاب 

تجريد الاعتقاد( 
دكتر امير شيرزاد

چاپ دوم ، ١٣90/ چاپ اول ، ١٣٨9
252 صفحه / قيمت : 34000  ريال
شابک : 978-964-530-426-1

38. کد کتاب :  1174
مسائل اخلاقي: متن آموزشي فلسفه اخلاق
مايكل پالمر / مترجم :  علي‌رضا آل بويه
چاپ پنجم ، 1400/ چاپ اول ، ١٣٨8 

308 صفحه / قیمت : 1050000  ریال
شابک : 978-600-02-0646-8

ویقی
تش

ویقی
تش

گزیده
بر

48. كد كتاب : 1881
کلام )2(

دکتر محمد سعیدی‌‌مهر                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1399/ چاپ اول ، 1394

364  صفحه / قيمت : 400000  ريال
شابک : 978-600-02-0128-9

37. كد كتاب :  1170
كلام و عقايد )توحيد و عدل( 

دكتر رضا برنجكار 
چاپ نهم ، 1398/ چاپ اول ، 1387

208 صفحه / قيمت : 180000  ريال
شابک : 978-964-530-249-6
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60. كد كتاب :  1887
درآمدی بر تاریخ فلسفه اسلامی )جلد سوم( 

جمعی از نویسندگان : زیر نظر دکتر محمد فنایی اشکوری
چاپ چهارم ، 1401/ چاپ اول ، 1394

600 صفحه / قيمت : 2100000  ريال
شابک : 978-600-02-0137-1

49. كد كتاب :  1403
مختصر البلاغه )علم المعاني و البيان و البديع( 

دكتر سيداحمد امام‌زاده
چاپ اول ، ١٣٨9

132 صفحه / قيمت : 16500  ريال
شابک : 978-964-530-527-5

53. كد كتاب : 1423
فلسفه برگسن

يكت آنسل پيرسون ، جان مولر كي  
مترجم: دكتر محمدجواد پيرمرادي 

چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1389
552  صفحه / قيمت : 360000  ريال

شابک : 978-964-530-553-4

54. كد كتاب : 1480
فلسفه تجربی انگلستان 

دکتر سیدمحمد حکاک   
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1390

216  صفحه / قيمت : 140000  ريال
شابک : 978-964-530-627-2

56. كد كتاب : 1494
در پی فضیلت‌: تحقیقی در نظریه اخلاقی 

السدیر مک اینتایر / مترجم: دکتر حمید شهریاری 
دکتر محمدعلی شمالی                                                                                                                                  

چاپ چهارم ، 1400/ چاپ اول ، 1390
472  صفحه / قيمت : 1450000  ريال

شابک : 978-964-530-642-5

58. كد كتاب :  1520
درآمدي بر تاريخ فلسفه اسلامي )جلد اول( 

جمعی از نویسندگان: زیر نظر دکتر محمد فنایی اشکوری
چاپ هشتم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣90
532 صفحه / قيمت : 2660000  ريال

شابک : 978-964-530-674-6

59. كد كتاب :  1738
درآمدي بر تاريخ فلسفه اسلامي )جلد دوم( 

جمعی از نویسندگان : زیر نظر دکتر محمد فنایی اشکوری
چاپ ششم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣92

592 صفحه / قيمت : 2960000  ريال
شابک : 978-964-530-950-1

52. كد كتاب : 1422
ساختار انقلابهاي علمي

تامس كوهن / مترجم : دكتر سعيد زيباكلام 
چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، 1389

292  صفحه / قيمت : 1460000  ريال / چاپ چهارم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-552-7

57. كد كتاب : 1509
درآمدي بر آگاهي  

ديويد پاپينيو / مترجم :  دكتر سيدكمال خرازي                                                                                                                                   
چاپ سوم ، 1400/ چاپ اول ، 1390

192  صفحه / قيمت : 600000  ريال
شابک : 978-964-530-663-0

51. كد كتاب :  1413
حکمت اشراق )جلد دوم(: گزارش، شرح و سنجش دستگاه 

فلسفی شیخ شهاب الدین سهروردی 
حجت الاسلام والمسلمین سیدیدا... یزدان پناه، دکتر مهدی علی پور

چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨9
544 صفحه / قيمت : 650000  ريال

شابک : 978-600-5486-34-6

گزیده
بر

50. كد كتاب :  1412
حکمت اشراق )جلد اول(: گزارش، شرح و سنجش دستگاه 

فلسفی شیخ شهاب‌الدین سهروردی 
حجت الاسلام والمسلمین سیدیدا... یزدان پناه، دکتر مهدی علی پور

چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨9
448 صفحه / قيمت : 550000  ريال

شابک : 978-600-5486-33-9

گزیده
بر

55. كد كتاب : 1481
فرهنگ واژه‌ها )درآمدی بر مکاتب و اندیشه‌های معاصر( 

عبدالرسول مشکات )بیات(، با همکاری جمعی از نویسندگان                                                                                                                                   
چاپ هفتم ، 1402/ چاپ اول ، 1390

524  صفحه / قيمت : 2620000  ريال
شابک : 978-964-530-628-9

گزیده
بر
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63. كد كتاب : 1704
فیلون اسکندرانی: مؤسس فلسفه دینی

رضا گندمی نصرآبادی                                                                                                                              
چاپ اول ، 1392

384  صفحه / قيمت : 12500  ريال
شابک : 978-600-6730-07-3

64. كد كتاب : 1728
زیبایی‌شناسی در آثار ابن سینا، شیخ اشراق و صدر المتألهین

دکتر حسین هاشم‌نژاد                                                                                                                              
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1392

252  صفحه / قيمت : 220000  ريال
شابک : 978-964-530-940-2

65. كد كتاب : 1736
درس‌نامه علم‌النفس فلسفی )درس‌های حجت‌الاسلام و 

المسلمین استاد غلام‌رضا فیاضی(
محمدتقی یوسفی                                                                                                                              

چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، 1392
320  صفحه / قيمت : 210000  ريال

شابک : 978-964-530-980-8

66. كد كتاب : 1739
خودآموز مقدمات پژوهش

دکتر حسن اسلام‌پور کریمی، زیر نظر حجت‌الاسلام 
و‌المسلمین دکتر احمدحسین شریفی                                                                                                                              

چاپ هفتم ، 1402/ چاپ اول ، 1392
504  صفحه / قيمت : 2520000  ريال

شابک : 978-964-530-951-8

70. كد كتاب : 1819
درآمدی بر فلسفه حق

دکتر محمدحسین طالبی                                                                                                                              
چاپ اول ، 1393

248  صفحه / قيمت : 75000  ريال
شابک :  978-600-298-045-8

69. كد كتاب : 1799
روش‌شناسی علم کلام: اصول استنباط و دفاع در عقاید

دکتر رضا برنجکار                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1393

228  صفحه / قيمت : 200000  ريال
شابک : 978-600-02-0024-4

68. كد كتاب : 1778
معارف کلامی شیعه: کلیات امامت

جمعی از نویسندگان                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1395/ چاپ اول ، 1393

388  صفحه / قيمت : 180000  ريال
شابک : 978-964-530-985-3

62. كد كتاب : 1692
داوری‌ها، شناخت‌شناسی و نظام نوری در فلسفه اشراق

دکتر محمد ذبیحی                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1400/ چاپ اول ، 1392

372  صفحه / قيمت : 1150000  ريال
شابک :‌ 978-600-02-2394-6

67. كد كتاب : 1740
علم کلام )1(: توحید و صفات الهی

دکتر علی الله‌بداشتی                                                                                                                              
چاپ اول ، 1392

376  صفحه / قيمت : 95000  ريال
شابک : 978-964-530-954-9

61. كد كتاب : 1599
ذهن: درآمدی بر علوم شناختی  

پاول تاگارد / مترجم : رامین گلشائی                                                                                                                               
چاپ ششم ، 1398/ چاپ اول ، 1391
344  صفحه / قيمت : 230000  ريال

شابک : 978-964-530-771-2

72. كد كتاب : 1906
معرفت‌شناسی فضیلت

دکتر زهرا خزاعی                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1396/ چاپ اول ، 1394

220  صفحه / قيمت : 100000  ريال
شابک :  978-600-02-0175-3

71. كد كتاب : 1884
جاودانگی انسان در حکمت متعالیه: با نگاهی 

به آراء فلاسفه پیشین
دکتر ملیحه صابری نجف‌آبادی                                                                                                                               

چاپ اول ، 1394
256  صفحه / قيمت : 85000  ريال
شابک :  978-600-02-0132-6
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83. كد كتاب : 2175
فلسفه تحقیق در علوم اجتماعی

دکتر محمد تقی ایمان، دکتر احمد کلاته ساداتی                                                                                                                            
چاپ اول ، 1397

376  صفحه / قيمت : 210000  ريال
شابک :  978-600-02-0587-4

84. كد كتاب : 2199
فلسفه علم تامس کوهن: درآمدی انتقادی

دکتر رضا صادقی                                                                                                                             
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1397

440  صفحه / قيمت : 2200000  ريال
شابک :  978-600-02-0615-4

73. كد كتاب : 1911
درآمدی به فلسفه عمل

دکتر مهدی ذاکری                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1395/ چاپ اول ، 1394

248  صفحه / قيمت : 110000  ريال
شابک :  978-600-02-0181-4

74. كد كتاب : 1927
آشنایی با فلسفه علم معاصر

دکتر رضا صادقی                                                                                                                               
چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1394

428  صفحه / قيمت : 2140000  ريال
شابک : 978-600-02-0204-0

75. كد كتاب : 1969
منطق تطبیقی 

اسدا... فلاحی                                                                                                                              
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1395

374  صفحه / قيمت : 250000  ريال
شابک :  978-600-02-0267-5

76. كد كتاب : 1977
عقلانیت باور دینی در معرفت‌شناسی‌های برون‌گرا 

دکتر محمدعلی مبینی                                                                                                                              
چاپ اول ، 1394

172  صفحه / قيمت : 60000  ريال
شابک :  978-600-02-0275-0

79. كد كتاب : 1999
مبانی فلسفی و اجتماعی سکولاریسم و مدرنیسم: چالش‌هایی 

در حوزه معرفت دینی
دکتر طیبه ماهروزاده                                                                                                                              

چاپ اول ، 1395
296  صفحه / قيمت : 135000  ريال

شابک :  978-600-02-0305-4

80. كد كتاب : 2114
معاد )برگرفته از آثار آیت‌ا... جوادی آملی(

دکتر حمیدرضا شاکرین                                                                                                                             
چاپ اول ، 1396

344  صفحه / قيمت : 150000  ريال
شابک :  978-600-02-0496-9

81. كد كتاب : 2115
فطرت )برگرفته از آثار آیت‌ا... جوادی آملی(

دکتر حسن عبدی                                                                                                                             
چاپ اول ، 1396

304  صفحه / قيمت : 140000  ريال
شابک :  978-600-02-0497-6

82. كد كتاب : 2160
حکمت عملی از نگاه سه فیلسوف مسلمان فارابی، ابن سینا و ملاصدرا
دکتر محمد ذبیحی                                                                                                                             

چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1397
344  صفحه / قيمت : 1720000  ريال

شابک :  978-600-02-0566-9

ویقی
تش

گزیده
بر

77. كد كتاب : 1984
آموزش حکمت اشراق

سیدیدالله یزدان‌پناه، علی امینی‌نژاد                                                                                                                             
چاپ سوم ، 1396/ چاپ اول ، 1395

256  صفحه / قيمت : 130000  ريال
شابک :  978-600-02-0358-0

78. كد كتاب : 1989
آشنایی با هرمنوتیک

دکتر صفدر الهی‌ راد                                                                                                                              
چاپ چهارم ، 1402/ چاپ اول ، 1395

292  صفحه / قيمت : 1460000  ريال
شابک :  978-600-02-0293-4
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86. كد كتاب : 2240
معنا، واقع و صدق در گزاره‌های دینی

دکتر محمدباقر سعیدی
چاپ اول ، 1397

344  صفحه / قيمت : 240000  ريال
شابک :  978-600-098-205-6

85. كد كتاب : 2238
جایگاه‌‌شناسی حکمت عملی )در جستجوی علوم انسانی(

رابرت سی.سالمن / مترجم : دکتر محمدمهدی اردبیلی                                                                                                                            
چاپ دوم ، 1399/ چاپ اول ، 1397

456  صفحه / قيمت : 510000  ريال
شابک :  978-600-02-0686-4

91. كد كتاب : 2335
دانشنامه علایی پورسینا )بخش الهیات(

دکتر غلامحسین توکلی                                                                                                                            
چاپ اول ، 1399

480  صفحه / قيمت : 530000  ريال
شابک :  978-600-02-2007-5

90. كد كتاب : 2298
سقط جنین از منظر اخلاقی

دکتر علیرضا آل‌بویه                                                                                                                           
چاپ اول ، 1399

300  صفحه / قيمت : 330000  ريال
شابک :  978-600-02-0755-7

87. كد كتاب : 2255
حکیم پارسا )جلد اول(

جمعی از نویسندگان، به اهتمام دکتر محمد ذبیحی  
دکتر غلامرضا زکیانی                                                                                                                             

چاپ دوم ، 1399/ چاپ اول ، 1398
788  صفحه / قيمت : 870000  ريال

شابک :  978-600-02-0699-4

88. كد كتاب : 2257
فلسفه مشاء )1(

دکتر حمیدرضا  خادمی                                                                                                                             
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1398

240  صفحه / قيمت : 220000  ريال
شابک :  978-600-02-0703-8

گزیده
بر

92. كد كتاب : 2369
تاریخ فلسفه غرب )۱(: فلسفه در دوره باستان

دکتر حمیده کوکب، دکتر ملیحه صابری نجف‌آبادی 
دکتر حمیدرضا خادمی  

چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1399
172  صفحه / قيمت : 860000  ريال

شابک :  978-600-02-2152-2

93. كد كتاب : 2414
تاریخ فلسفه غرب )۱(: تفکر در دوره باستان

ترنس اروین / مترجم : دکتر حسن فتحی                                                                                                                             
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1399

320  صفحه / قيمت : 1600000  ريال
شابک :  978-600-02-2229-1

94. كد كتاب : 2383
تاریخ فلسفه غرب )۲(: اندیشه در دوره میانه

 دیوید لاسکم  / مترجم :  دکتر میثم سفیدخوش                                                                                                                             
چاپ دوم ، 1401/ چاپ اول ، 1399

268  صفحه / قيمت : 1340000  ريال
شابک :  978-600-02-2170-6

89. کد کتاب :  2295
فلسفه علم تاریخ: از روشنگری تا پساتجدد                                                                                      

رابرت ام. برنز ، هیو ریمنت - ‌پیکارد 
مترجمان : مرتضوی، علوی‌پور، منوچهری، آب‌نیکی، خالندی 

بحرانی، صدیقه وهابی برزی
چاپ اول ، 1399

532 صفحه / قیمت : 1600000  ریال
شابک : 978-600-02-0752-6

96. كد كتاب : 2305
تاریخ فلسفه غرب: )جلد سوم( ایدئالیسم آلمانی)کانت، فیشته، 

شلینگ، هگل(
دکتر محمدمهدی اردبیلی ، سیدمسعود حسینی 

چاپ دوم ، 1399/ چاپ اول ، 1398
176  صفحه / قيمت : 550000  ريال

شابک :  978-600-02-0763-2

95. كد كتاب : 2314
تاریخ فلسفه غرب )۳( : فلسفه رنسانس

 براین پی. کوپنهاور ، چارلز بی. اشمیت   
مترجم : دکتر سید مسعود حسینی                                                                                                                             

چاپ دوم ، 1400/ چاپ اول ، 1399
456  صفحه / قيمت : 1400000  ريال

شابک :  978-600-02-0774-8
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108. كد كتاب : 2394
چیستی و امکان معرفت

دکتر عبدالرسول کشفی
چاپ اول ، 1399

336 صفحه / قيمت : 750000  ريال
شابک :  978-600-02-2208-6

98. كد كتاب : 2466
تاریخ فلسفه غرب )۵(: تجربه‌گرایان

راجر استوارت وولهاوس / مترجم : مهدی سلطانی گازار
چاپ اول ، 1400

204 صفحه / قيمت : 720000  ريال
شابک :  978-600-02-2361-8

101. كد كتاب : 2339
پایه گذاری برای ما بعدالطبیعه اخلاق

ترجمه و تعلیق دکتر احمد احمدی
ویراسته دکتر سیدمحمدرضا حسینی بهشتی                                                                                                                   

چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1399
196 صفحه / قيمت : 980000  ريال / چاپ دوم با اصلاحات 

و اضافات
شابک :  978-600-02-2872-9

102. كد كتاب : 2357
انسان‌شناسی

 دکتر رضا فیروزی
چاپ اول ، 1399

248 صفحه / قيمت : 750000  ريال
شابک :  978-600-02-2133-1

103. كد كتاب : 2373
درآمدی بر فلسفه پزشکی

 پل تامپسون ، راس آپشر / مترجم : محمدمهدی هاتف
چاپ اول ، 1399

260 صفحه / قيمت : 290000  ريال
شابک :  978-600-02-2456-0

104. كد كتاب : 2374
تاریخ فلسفه معاصر غرب: مارکسیسم، پراگماتیسم، پدیدارشناسی 

و اگزیستانسیالیسم
دکتر یارعلی کرد فیروزجایی، دکتر حسن عبدی                                                                                                                            

چاپ اول ، 1400
332 صفحه / قيمت : 1000000  ريال

شابک :  978-600-02-2157-7

105. كد كتاب : 2390
تطور تاریخی علم امام در اندیشه امامیه

محمدحسن  نادم                                                                                                                         
چاپ اول ، 1399

228 صفحه / قيمت : 700000  ريال
شابک :  978-600-02-2187-4

106. كد كتاب : 2391
چگونگی علم: آنچه باید درباره علم بدانید

هری کالینز ، ترِور پینچ / مترجم : مرتضی‌‌هادی جابری‌مقدم                                                                                                                         
چاپ اول ، 1399

204 صفحه / قيمت : 650000  ريال
شابک :  978-600-02-2203-1

107. كد كتاب : 2392
معارف کلامی شیعه آموزه‌های اختصاصی

دکتر آقانوری، دکتر جاودان، دکتر خادمی، محمدجعفر رضایی 
دکتر شریعتمداری، دکتر صادقی ، دکتر طالقانی ، محمدباقر ملکیان                                                                                                       

چاپ اول ، 1399
304 صفحه / قيمت : 950000  ريال

شابک :  978-600-02-2204-8

100. كد كتاب : 2239
تاریخ فلسفه غرب )جلد هفتم(: فلسفه قاره‌ای از ۱۷۵۰ به 

بعد: طلوع و افول »خود«
رابرت سی.سالمن / مترجم : دکتر محمدمهدی اردبیلی                                                                                                                            

چاپ چهارم ، 1402/ چاپ اول ، 1397
232  صفحه / قيمت : 1160000  ريال / چاپ دوم با اضافات

شابک :  978-600-02-1990-1

97. كد كتاب : 2291
تاریخ فلسفه غرب )۴(: عقل‌گرایان

جان کاتینگم  / مترجم : دکتر سیدمصطفی شهرآیینی
چاپ دوم ، 1400/ چاپ اول ، 1398

276  صفحه / قيمت : 850000  ريال
شابک :  978-600-02-0746-5

99. كد كتاب : 2399
تاریخ فلسفه غرب )۶(: فلسفه انگلیسی‌زبان ۱۷۵۰ تا ۱۹۴۵

جان اسکوروپسکی / مترجم : یاسر خوشنویس ، ویراستار 
علمی: محمدابراهیم باسط                                                                                                                            

چاپ اول ، 1399
248  صفحه / قيمت : 280000  ريال

شابک :  978-600-02-2213-0
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109. كد كتاب : 2409
پارمنیدس

مارتین هایدگر / مترجم : طالب جابری  
چاپ دوم ، 1401/ چاپ اول ، 1399

252 صفحه / قيمت : 890000  ريال
شابک :  978-600-02-2225-3

110. كد كتاب : 2413
زبان دینی

مایکل اسکات / مترجم : حامد قدیری 
چاپ اول ، 1399

264 صفحه / قيمت : 800000  ريال
شابک :  978-600-02-2228-4

111. كد كتاب : 2423
نوآوری‌های فلسفی حکیم سبزواری

حسینعلی شیدان‌شید، محمدهادی توکلی
چاپ اول ، 1400

434 صفحه / قيمت : 550000  ريال
شابک :  978-600-298-332-9

113. كد كتاب : 2465
منطق فهم دین
رمضان علی‌تبار

چاپ اول ، 1400
268 صفحه / قيمت : 940000  ريال

شابک :  978-600-02-2360-1

114. كد كتاب : 2496
سیر تحول متافیزیک مدرن: معنابخشیدن به چیزها

 اِی. دبلیو. مور / مترجم :  دکتر محمدرضا اسمخانی
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1400

808 صفحه / قيمت : 4040000  ريال
شابک :  978-600-02-2532-2

115. كد كتاب : 2509
ماهیت و احکام آن: آموزش فلسفة اسلامی )4(

دکتر حمیدرضا خادمی
چاپ اول ، 1400

239 صفحه / قيمت : 600000  ريال
شابک :  978-600-298-393-0

116. كد كتاب : 2512
متافیزیک علم: درآمدی نظام‌مند و تاریخی
مارکوس شرنک / مترجم : حسن امیری‌آرا

چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1401
456 صفحه / قيمت : 2280000  ريال

شابک :  978-600-02-2617-6

117. كد كتاب : 2558
عرفان اسلامی: با تأکید بر آموزه‌های وحیانی و معارف اهل بیت )ع(

دکتر محمدجواد رودگر
چاپ اول ، 1402

328 صفحه / قيمت : 1640000  ريال
شابک :  978-600-02-3206-1

118. كد كتاب : 2574
انقلاب بی‌پایان: واکاوی پیشینه و افق تمدنی انقلاب اسلامی در پرتو 

بیانیۀ گام دوم )جلد اول(
لبخندق، خادمی، رجب دوانی، جهان‌بین، ذوعلم، شهریاری 

لطیفی، کرم‌الهی، سهیلا صادقی فسایی
چاپ اول ، 1402

228 صفحه / قيمت : 1140000  ريال
شابک :  978-600-02-3529-1

119. كد كتاب : 2575
انقلاب بی‌پایان: واکاوی پیشینه و افق تمدنی انقلاب اسلامی در پرتو 

بیانیه گام دوم )جلد دوم(
لبخندق، خادمی، قائمی نیک، یزدان‌پناه، بخشی دستجردی 

جاویدی، لک‌زایی، جمشیدی، بابایی، آقداغی
چاپ اول ، 1402

256 صفحه / قيمت : 1280000  ريال
شابک :  978-600-02-3615-1

112. كد كتاب : 2450
تحول معرفت‌شناختی فضای مجازی

دکتر عبدالله صلواتی
چاپ اول ، 1400

124 صفحه / قيمت : 400000  ريال
شابک :  978-600-02-2326-7


